

淄博颁发首批网约车经营许可证

两家网约车平台获经营许可,还有多家平台正在申请审核

本报1月25日讯(记者 李洋) 25日,两家网约车平台获得淄博市首批《网络预约出租汽车经营许可证》。记者从淄博运管部门获悉,还有多个网约车平台公司正在递交材料,进行审核。

25日,在淄博市行政服务中心交通局办事窗口,工作人员进一步核实相关材料后,在软件内输入数据,第一张《网络预约出租汽车经营许可证》被打印出来。获得许可的是“斑马快跑”网约车平台,证件内容核发的经营范围为网络预约出租汽车客运,证件有效期为4年。同时获得许可的,还有“呼我出行”平台。

记者从淄博运管部门了解到,网约车平台获经营许可后,符合条件的网约车就可与平台



“斑马快跑”拿到淄博市首张《网络预约出租汽车经营许可证》。

本报记者 李洋 摄

签协议,准备好材料后向区县运管机构提出申请,通过审核后办理《网络预约出租汽车运输证》。

网约车平台、车辆、驾驶员都取得相关证件后,再到道路运输管理机构报备,才能进行运营。

周村公共场所将实现母婴室全覆盖

配备急救药品、一次性婴儿用品等,目前18家单位已建成

本报1月25日讯(记者 胡泉 通讯员 徐艳) 在公共场所设立母婴室,既是对妇女儿童儿童的尊重和关爱,也是完善全面两孩政策配套措施的迫切需求。日前,由周村区卫计局牵头,征求了区总工会、区妇联等7部门意见,8部门联合制定印发了《关于加快推进母婴设施建设的指导意见》。

根据指导意见,周村将在

经常有母婴逗留的交通枢纽、商业中心、医院、旅游景区及游览娱乐等公共场所,建立使用面积一般不少于10平方米的独立母婴室,并配备基本设施。

据了解,周村区的母婴设施基本配备了中央空调、冰箱、微波炉、急救药品、一次性婴儿用品等,为哺乳期妈妈和孩子提供了舒适的私密环境,提供全方位的服务。

目前,农行周村支行、区医院、区二院、疾控中心、市民之家、宏信化工、车站社区、各乡镇卫生院等18家单位已建成规范的母婴设施,并正常运转,在生产、生活等领域给哺乳期的女性提供了贴心的公共服务。今年按照省、市相关标准要求,周村古商城、长途汽车站等多家单位,列入建设计划,预计年内投入使用。

张店五中开展班主任经验交流会

本报讯 近日,张店五中全体班主任在多媒体教室进行了以“培养学生良好习惯”为中心议题的经验交流活动。

交流活动共分三个部分。首先政教处针对学校班级管理的现状及一日常规调研的情况与班主任老师进行了交流反馈,肯定成果,指出问题。接着针对一日常规中几个时段的班级管理提出了更高层次的要求。最后各班主任就管理心得

进行了交流。

最后,学校领导就学校班主任工作提了几点建议,一是要学会在工作中寻找快乐,二是加强对班干部培养;三是通过形式多样的班级活动加强学生的思想道德教育;四是全体老师要齐抓共管,一齐努力。希望工作中老师们多交流,把自己好的经验做法与大家分享,共同探索,使学校的班级管理工作呈现出特色。(王来)

张店五中开展主题辩论会

本报讯 为了提高学生的思辨能力、逻辑思维以及口头表达能力,让学生在参与和实践中得到自我教育和认知,23日,张店五中开展了“美丽校园、智慧青春”为主题的辩论赛系列活动。

同学们围绕开展“中学生上网的利与弊”、“中学生追星的利与弊”、“青春期交往的利

与弊”等为主题的辩论赛。现场双方辩手引经据典、唇枪舌战,纷纷对辩题提出自己的观点,观众们不时响起的掌声更是将气氛一次次推向高潮。最终,通过详实的调查和现场辩论赛观点碰撞后,同学们对辩论命题达成统一意见,真正做到了德育的化堵为疏,巧妙地将学生现实的德育问题化解。(王来)

淄川昆仑镇网格员巡查除隐患

近日,淄川昆仑镇昆山社区网格员蒲秋白在巡查过程中,发现社区6号楼前路灯螺丝有松动痕迹,立即联系维修人员进行维修,消除了安全隐患。(安士超)

